
Instrukcja użytkowania i konserwacji
Kółeczka do grządki podwyższanej Multiflex

Przygotowanie:

1. Upewnij się, że grządka Multiflex jest ustawiona na stabilnej powierzchni. 

2. Sprawdź, czy wszystkie elementy potrzebne do montażu są przygotowane w zasięgu ręki.  

Montaż:

1. Unieś grządkę – najlepiej w dwie osoby, aby zapewnić bezpieczeństwo.

2. Umieść kółeczko w wyznaczonym miejscu mocowania na ramie grządki. 

3. Sprawdź stabilność – upewnij się, że kółeczko jest dobrze osadzone i nie ma luzów. 

4. Powtórz czynności dla pozostałych kółeczek (jeśli montujesz komplet). 

Użytkowanie:

1. Przesuwanie grządki: delikatnie pchaj lub ciągnij za ramę, unikając gwałtownych ruchów.

2. Powierzchnia użytkowania: najlepiej sprawdza się na twardych, równych podłożach (taras, balkon, kostka 
brukowa). 

Konserwacja:

1. Regularnie sprawdzaj mocowanie kółeczek. 

2. Czyść kółeczka z zabrudzeń (ziemia, piasek), aby zapewnić płynne działanie. 

Ostrzeżenia: Używać tylko pod odpowiednim nadzorem.

Ochrona środowiska naturalnego
Dokonując prawidłowej utylizacji pomagasz zachować cenne zasoby przyrodnicze 
i wspomagasz prewencję przeciw potencjalnemu negatywnemu wpływowi na środowisko naturalne i ludzkie zdrowie, na co 
mogłaby mieć wpływ nieprawidłowa utylizacja odpadów. Dalszych szczegółów wymagaj od lokalnego urzędu lub w najbliższym 
miejscu zbiórki odpadów. W przypadku nieprawidłowej likwidacji tego rodzaju odpadów może zostać nałożona kara zgodnie z 
przepisami krajowymi.
Serwis
Jeżeli po zakupieniu produktu stwierdzisz, że jest on uszkodzony, skontaktuj się ze sprzedawcą. Używając produktu należy 
przestrzegać zasad zawartych w niniejszej instrukcji obsługi. Reklamacja nie będzie uznana, jeżeli dokonano zmian w konstrukcji 
lub nie stosowano się do wskazówek zawartych w instrukcji obsługi.
Gwarancja nie obejmuje:
- naturalnego zużycia elementów pracujących produktu w trakcie jego normalnego użytkowania,
-czynności serwisowych związanych ze standardową konserwacją produktu (np. czyszczenie, wymiana elementów zużywających 
się podczas normalnego użytkowania itd.),
-usterek spowodowanych wpływem warunków zewnętrznych (np. warunki pogodowe, zapylenie, nieodpowiednie użytkowanie 
itp.),
- uszkodzeń mechanicznych powstałych w związku na przykłąd z upadkiem urządzenia, zderzeniem, uderzeniemitp.,
- uszkodzeń powstałych w wyniku niewłaściwego posługiwania się produktem, używania produktu w sposób niezgodny z 
instrukcją obsługi, przeciążania go, używania nieodpowiednich lub nieoryginalnych części zamiennych, wykorzystywania 
nieoryginalnych akcesoriów bądź nieodpowiednich narzędzi itp.,
-uszkodzeń spowodowanych używaniem nieoryginalnych cześci/zasilaczy/adapterów lub używaniem oryginalnego zasilacza w 
połączeniu z innym produktem

Za uszkodzenia mechaniczne reklamowanego wyrobu powstałe w wyniku nieprawidłowo zabezpieczenia transportowanego 
przedmiotu odpowiada jego właściciel. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania ewentualnych zmian w instrukcji 
obsługi i nie odpowiada za błędy powstałe w druku. Ilustracje i opisy mogą odbiegać od rzeczywistości w zależności od modelu 
produktu.
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